



МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»

Информационный листок школьного спортивного клуба «БАЛТИЕЦ»

Старт к успеху дан!

Начался новый учебный год, а это значит дан старт новым спортивным мероприятиям!

13 сентября на базе МБОУ "СОШ 9" им. В.И.Некрасова прошли традиционные соревнования по лёгкой атлетике среди учащихся 9-х классов в рамках 49-й городской Спартакиады школьников

Наши ребята соревновались в прыжках в длину с места, беге на 60м, кроссе на 600м и эстафете 3×3 по 60м.

В городском этапе среди сборных команд (зона 19) нашим спортсменам не было равных!

Наши девятиклассники завоевали первое место и теперь будут защищать честь города на областных соревнованиях! Мы очень гордимся ими и желаем успехов на следующих стартах!



20 сентября на базе МБОУ "СОШ 6" прошёл школьный легкоатлетический кросс "Золотая осень" среди учащихся 4-х классов. Итоги кросса: **МАЛЬЧИКИ:**

- 1 место- Василенко Максим
- 2 место- Осипов Алексей
- 3 место- Павличенко Никита

ДЕВОЧКИ:

- 1 место - Сидорова Дарья
- 2 место- Долотова Анастасия
- 3 место- Логинова Кристина

Спасибо за организацию и проведение учителям физической культуры! Надеемся, что кросс "Золотая осень" станет традиционным спортивным мероприятием и в следующем году привлечёт еще больше участников!



28 сентября на базе МБОУ "СОШ 9" им.В.И.Некрасова" прошли соревнования "Бег на выносливость" среди учащихся 4-х классов в рамках 30-й городской Спартакиады школьников. В беге на 600 метров нашим спортсменам не было равных и в общем зачёте наша команда оказалась впереди всех! Поздравляем наших юных спортсменов с первым местом!





МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»

Информационный листок школьного спортивного клуба «БАЛТИЕЦ»

Быстрее ветра!

28 сентября в п.Янино-1 Всеволожского района прошли **ОБЛАСТНЫЕ** соревнования по лёгкой атлетике в рамках 59-й областной Спартакиады школьников. На старты приехали 23 команды со всей Ленинградской области! Честь нашего города достойно защищали 16 сильнейших спортсменов школы..

Все спортсмены соревновались в беге на 60м, кроссе на 800м, прыжках в длину с места, эстафете 3×3 по 60м. Нашим девчонкам не было равных в прыжках в длину! В эстафете 3×3 наша команда была третьей.

В общекомандном зачёте по итогам всех испытаний спортсмены команды «Балтиец» завоевали почетное **3 МЕСТО!**

Ребята достойно защищали честь школы и города на областных соревнованиях и все, без исключения, соревновались на пределе своих возможностей! Каждый проявил максимум усилий, чтобы вывести свою команду вперед!



19 октября на базе МБОУ ДО «ДЮСШ» прошли соревнования по встречной эстафете и прыжкам в длину среди учащихся 3-х классов общеобразовательных учреждений Сосновоборского городского округа в рамках 30-ой городской Спартакиады школьников.

Команду «Балтиец» представляли 8 мальчиков и 9 девочек 3а,б,в классов! Наши ребята оказались в шаге от победы, уступив 1 секунду во встречной эстафете!

В прыжках в длину с места также заняли II место!

Ребята очень старались, боролись до последнего, все очень ответственно подошли к своим первым соревнованиям в рамках Спартакиады школьников! Впереди у них ещё много соревнований! Поздравляем наших юных спортсменов от всей души и держим за них кулачки дальше! Подготовили детей к соревнованиям учителя физической культуры Вавилов Р.А. и Вещагина Н.А.